



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001 - RETIFICA O ITEM 3 E 4 DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2025

O MUNICÍPIO DE ACREÚNA – GO, através da Secretaria Municipal de Administração e Planejamento, torna público o PRESENTE EDITAL DE RETIFICAÇÃO para retificar os itens “3” e “4”, da seguinte forma:

Onde se lê: item “3”

“A retirada dos bens será realizada nos dias 12 e 13 de maio de 2025, das 08:00h às 11:30h e 13:30 às 17:30h por ordem de chegada, e é de inteira responsabilidade dos interessados, incluindo o transporte, manuseio e qualquer outra providência necessária para a retirada dos itens, devendo ser realizada dentro dos prazos estabelecidos neste edital.”

Passa a ser: item “3”

“ A retirada dos bens ocorrerá após a análise da documentação solicitada neste edital. Preenchido todos requisitos, o solicitante será comunicado pela Administração do município para fazer a retirada dos bens, que é de inteira responsabilidade dos interessados, incluindo o transporte, manuseio e qualquer outra providência necessária para a retirada dos mesmos.

Onde se lê: item “4”

“ Na eventualidade de não haver manifestação de interesse por parte das entidades ou cooperativas, os bens serão doados às cooperativas de reciclagem do Município, que deverão providenciar a retirada dos mesmos no dia 19 maio de 2025, no horário das 8h às 11h30 e das 13h30 às 17h”.

Passa a ser: item “4”

“ Na eventualidade de não haver manifestação de interesse por parte das entidades ou cooperativas, os bens (sucatas) serão doados às cooperativas de reciclagem do Município, que deverão providenciar a retirada dos mesmos assim que for comunicada pela Administração do Município”.

A retificação deve ser divulgada da mesma forma que o edital original, para que todos os interessados tenham acesso a informação.

Acreúna, aos 09 de maio de 2025.

CLAUDIOMAR CONTIN PORTUGAL
Prefeito do Município de Acreúna-GO